

当情人节的余温褪去，女人，你该怎样为爱情保鲜？

# 甩掉陈年大眼袋，天天沉浸情人节

鲜花、巧克力、礼物、惊喜，不少女人还沉浸在情人节的幸福与甜蜜之中，当情人节的余温褪去，谁会为你倾倒？谁会被你迷醉？谁又会为你驻足停留……女人渴望被关注，渴望被宠爱。然而青春的脚步渐行渐远，不知不觉皱纹、眼袋，成为魅力女人的致命伤，何不选择甩掉眼袋，做个人见人爱的“大众情人”呢？

## 情人节前夕，爱美女性扎堆美眼？

情人节前夕，丹凤眼美眼预约热线异常火爆，一天内竟有百余名女性扎堆预约，尽管天气寒冷，但爱美女性的热情难减，纷纷在各门店内排队等候，记者大肆跟风拍摄，不少男士朋友也为心爱的妻子或女友预约美眼治疗，成为一道独特风景。据了解，由于过年前后，奔波忙碌，不少女性们显得格外憔悴，皱纹、眼袋暴增，情人节的到来，不少女性都希望自己格外美丽漂亮，所以丹凤眼非手术、零风险、享受式美眼，成为她们的上乘之选。丹凤眼承诺的一次美眼治疗，当场见效，也让不少女性为之心动，记者随机采访了五位美眼顾客，看看他们是怎么说的吧！

## 女人： 为爱情保鲜，为婚姻镀金

32岁的谢女士，在某银行工作，她说：“和老公结婚5年了，情人节年年过，但是心情一年比一年沉重，眼角的细纹、皱纹一大把，哪个女人不希望被老公宠爱，有哪个女人不想在老公面前永远是漂亮美丽的？老公宠爱自己，



“天天都是情人节！”

44岁的张女士，年轻时特别漂亮，保养的也不错，光从外表上看，一般人还真的猜不到她的年龄，可是她的眼袋特别明显，谈起来丹凤眼亮眼，她说：“年轻时候很漂亮，不注重保养，后来吸烟亮起了红灯，她花了2年的时间才从这段失败的婚姻中走出来，一位好姐妹为她物色了一名对象，相约在情人节见面，要给对方一个好印象，好好把握幸福的机会。”

## 男人： 特别的爱，送给特别的她

在深圳旗舰店，我们见到了陪同老婆前来美眼的林先生，37岁的林先生，是一名企业高管，长期出差，谈起老婆，他充满了内疚：“这

些年，老婆实在不容易，家里大事，小事都是她一个人忙，辅导孩子功课，带父母去医院拌水，我这个做老公的感觉愧疚她太多太多。过年，无意中看到老婆眼角的皱纹又多出来很多，我就暗自下决心，要为老婆找回失去的青春，在情人节这几天，我专程带她来做美眼治疗，算是送她一份特别的情人节礼物吧。”

院长介绍：“很多女性朋友都是冲着丹凤眼的效果来的，丹凤眼美眼专业品牌，专注美眼13年，采用不打刀、不手术、不打针，非手术美眼技术，该技术荣获六项国家专利，纯物理美眼方式，不介入肌肤，专利仪器尽在反映表皮，高频振动，高频振动带动皮下组织细胞摩擦，从而带走皮下垃圾脂肪和瘀血，激活细胞活性，使胶原蛋白持续更新，减少皱纹、收紧眼袋，淡化黑眼圈，皮肤的紧致有弹性，顾客可当场验证眼部变化的惊人效果，效果更可保证5-10年不反弹。”

## 独门利器： 高端定制美眼，撼动女人心

丹凤眼一直倡导享受式美眼，为尊贵的您提供安全、舒适、快捷的美眼服务，在这里，您不仅可以享受由院长、专家、治疗师一对一的美眼服务体系，同时还可以根据您的个人需求和眼部肌肤状况的不同，量身定制个性化专利美眼方案，让您完全在享受的过程中完美蜕变美丽双眸。

## 【美丽公告】

打一个电话，给您第一次年轻的机会，做一个优雅的“电眼”女神，轻松解决年轻眼部综合症，只需208元，“私人定制祛眼袋/眼纹”，就能现场见证“变眼”奇迹！  
**预约热线：400-880-6766**



丹凤眼首位体验者——



**全国 400-880-6766**  
免费 想年轻你就来! www.hddfy.com

河西万达店  
86271077

山西路店  
83231677

新街口店  
85790577

苜蓿园店  
店面升级，敬请期待！

旗舰店  
84879277

瑞金路店  
58770399

珠江路店  
85401977

龙江店  
84439677

13年我们专注美眼 超10万人变眼减龄 | DANFONY 丹凤眼

**298元国家专利非手术祛眼纹眼袋  
变身魅力女神！**

**1天逆转10年眼龄**

不开刀、不手术、不注射、无疼痛

针对性解决5大顽固眼衰

顽固眼袋  鱼眼纹  黑眼圈  眼睛细纹  眼部松弛

非手术消眼纹、祛眼袋，恢复眼部年轻态



填平眼纹